

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第四十三期（总第一百七十七期） 2023年10月

近邻党建促创新，协同发展谱新篇

为做好近邻党建工作，提升党组织政治功能和组织功能，推进主题教育走深走实。在学院党委的支持下，2023年10月25日，我院信息技术系教师党支部与闽侯县甘蔗街道党工委、闽侯县甘蔗街道瀛洲社区党支部组织开展党建共建签约仪式。

学院党委委员、党委工作部副部长李凌，党委委员徐静，信息技术系教师党支部书记陈珍英及信息技术系教师党支部全体党员，闽侯县甘蔗街道党工委宣传委员雷秀花，甘蔗街道党工委组织委员叶燕钦，甘蔗街道文教中心主任程忠云，甘蔗街道瀛洲社区党支部书记陈丽梅参加本次签约仪式。仪式由陈珍英同志主持。

会上，学院党委委员、党委工作部副部长李凌指出，近邻党建新模式使党建工作重心下移，力量下沉，延长党组织的“工作手臂”，形成了“资源共享、责任共担、优势互补、互利共赢”的区域化党建共同体，实现党组织领导下的共建共治共享的“邻”距离。甘蔗街道宣传委

员雷秀花同志指出，希望街道办能够通过依托高校理论支撑，结合社区工作实践、整合各方力量，发挥各自优势，共同促进新时代文明实践以及基层党建工作。瀛洲社区党支部书记陈丽梅同志指出，基层党组织的优势互补，是我们创新基层党建工作的催化剂，希望通过党建共建让更多学生了解民生、提高社会服务意识。

最后，陈珍英同志作总结发言。她表示通过党建共建，能够优化我们基层党建工作特色，与共建单位进行资源共享；能够提高高校教师党员、学生党员社会服务能力，通过专业知识为地方文化、文明的建设提供帮助；以“支部共建”活动为平台，党员有了更加广阔的发挥作用的空间，在服务社会、服务地方的过程中，能力才干得到锻炼、党员意识得到加强、党性觉悟得到提高，而且党支部的社会功能也因此得到拓展，支部的凝聚力、战斗力得到展现和提高。希望通过双方的努力，真正发挥党员的作用，资源共享，互帮互助，为群众、为师生踏踏实实办点事。

党建共建签约仪式结束后，相关人员还共同参观了学院校史馆。



(图1：参会人员合影)



(图2：与甘蔗街道党工委签订协议)



(图3：与瀛洲社区党支部签订协议)



(图4：深入交流)



(图5: 参观学院校史馆)